
最新大班毕业活动教案 综合活动名称春
游计划书大班综合教案(通用5篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。优秀的教案都具备一些什么特点呢？下
面我帮大家找寻并整理了一些优秀的教案范文，我们一起来
了解一下吧。

大班毕业活动教案篇一

所谓教案的艺术性就是构思巧妙，能让学生在课堂上不仅能
学到知识，而且得到艺术的欣赏和快乐的体验，我们一起看
看下面的幼儿大班综合活动教案吧！

幼儿园大班综合活动：感受味道

【活动背景】

通过对新教材的运用，我感到孩子们非常喜欢综合活动，因
为在这过程中，孩子们的多种需要会得以满足。大班的孩子
对味道已经有了较为成熟的感知，这从他们平时吃完食物后
的表情和讨论中可以明显看到，他们对冷、暖色调也有一些
感悟，能根据作品的内容、情感选择色彩，并简单说出原由。
为了让孩子们的这些感悟更加深化，我预设了本次活动，为
幼儿提供了可以品尝的各种味道的食品，准备了各种对幼儿
能力发展有潜在价值的材料，引导幼儿用多种感官参与，从
而获得最大限度的发展。

【活动目标】

1、学习运用各种感官感受味道，并进行联想，感受味道与表
情的互通性。



2、发展感知能力和语言表达能力，培养审美情趣。

【活动准备】

1、故事课件《躲在哪里》。

2、布置供幼儿品尝的食品（萝卜、香蕉、山楂、苦瓜）分别
切成块。

3、各种表情卡、小圆镜若干。

4、《找朋友》音乐磁带。

【活动过程】

一、讲述故事导入主题。

教师播放课件讲故事——《躲在哪里》

根据故事内容进行以下提问：1、四个好朋友的名字是
谁？(酸酸、甜甜、苦苦、辣辣)

2、玩隐身术的'游戏藏到哪里去了？（杯子的水里）

3、大厨师用什麽办法找出来的？（尝一尝）

二、鼓励幼儿大胆探索，并交流。

1、幼儿随意品尝食物。

2、鼓励幼儿交流：

（1）他们藏到哪里去了？你们是用什麽办法找到的？

（2）你品尝了什麽？什麽味道？



小结：小朋友们真聪明，都用尝一尝的办法很快找到了四个
好朋友。这些好朋友呀，不但藏在了我们刚才品尝到的食品
里，还会藏在我们平常吃的东西中，小朋友快动动脑筋想一
想。

（3）你还吃过哪些食品的味道是酸酸的？什麽是甜甜的？

3、让幼儿一边对着镜子一边品尝食品，观察自己的脸部表情，
根据表情来选择表情娃娃。

（可让幼儿互相交流、讨论）集中幼儿后教师提问：

（1）品尝后的表情怎样？幼儿做表情动作。

（2）让幼儿选择用哪一个表情娃娃表示，然后告诉老师。

4、让幼儿每人选择一个自己喜欢的表情娃娃，带在自己的脖
子上，到老师身。

教师提问：（1）喜欢吃酸味的表情娃娃在哪里？

（2）喜欢吃甜味的表情娃娃在哪里？

（3）喜欢吃苦味的表情娃娃在哪里？

（4）喜欢吃辣味的表情娃娃在哪里？

然后分别让幼儿举起来，让教师看一看。

三、游戏“表情娃娃找朋友”。

1、教师介绍游戏规则：第一次找到的朋友要和你自己身上戴
的娃娃表情一样。

第二次找到的朋友要和你自己身上戴的娃娃表情不一样。



小结：玩的开心不开心？我发现表情娃娃的肚子饿了，小朋
友们赶快帮表情娃娃找到自己喜欢吃的食品好吗？快行动起
来吧。

2、给表情娃娃送食品。小结：小朋友们的眼睛可真亮，表情
娃娃非常感谢咱们小朋友。我看小朋友们都有点累了，快过
来坐下休息一会儿。

四、对幼儿进行健康教育。

教师提问：（1）食品除了酸、甜、苦、辣这四种味道，还有
什麽味道？

（2）你们最喜欢吃什麽味道的食品？

小结：吃甜食多了容易坏牙，小朋友们应该好好保护牙齿，
不能多吃甜食。各种味道的东西都要吃，还要注意多做运动，
身体才会长的棒棒的。

大班毕业活动教案篇二

活动目的：

1.初步感受中国剪纸艺术的美，体验表现美的快乐。

2.引导幼儿探索剪窗花的方法，培养幼儿的探索精神。

3.发展幼儿动手能力、想象力、创造力和审美能力。

活动准备：

1、多媒体设施及课件：《美丽的窗花》。

2、纸制房子四幢。



3、色纸、剪刀、筐子等工具和材料若干。

活动过程：

1、引导幼儿欣赏环境布置和课件《美丽的窗花》，让幼儿初
步感受剪纸艺术的美，激发对剪纸的兴趣。

2、幼儿第一次探索剪窗花。

（1）提问：你知道窗花是怎样做出来的吗？

（2）幼儿自由讨论制作方法。

（3）幼儿尝试剪窗花。

3、生共同评价，学习剪窗花的技能。

4、幼儿展示作品，并示范讲述制作方法。

5、教师示范和小结。

示范折纸：学习等平对分的折纸技能，鼓励多种折法。

示范剪法：学习挖空的剪纸技能，鼓励多种剪法。

6、幼儿第二次探索剪窗花。

（1）谈话：窗花的作用。

（2）要求幼儿根据自己的生活经验，充分发挥自己的想象力、
创造力进行创作。教师巡回指导。（放音乐）

大班毕业活动教案篇三

活动目标：



1、能够运用简单的线条勾画。

2、掌握简单的构画要求。

3、体验美术活动带来的乐趣。

活动准备：

小猪玩偶、色彩丰富的房子简笔画，彩笔、白纸

活动过程：

1、老师带领幼儿做韵律活动

2、以猜谜语的形式导入主题：谜语（眼睛一条缝，肚子像水
桶。吃又吃得多，吃了不劳动）

你们猜猜这是谁呀？

3、老师出示小猪的木偶，激发幼儿的学习兴趣。

师：小猪不会盖房子，下雨的时候，给雨淋，夏天，给太阳
晒。冬天，冷得直打哆嗦。

你们说，小猪可不可怜。（可怜）

4、老师出示范画一起与幼儿欣赏（今天，老师呀给小猪盖了
一栋房子，小猪觉得很漂亮，但小猪说它会更喜欢小朋友盖
的房子，那小朋友要不要给小猪盖房子呀？）

5、老师示范讲解绘画过程及注意事项，让幼儿认真观察与倾
听。

6、幼儿绘画，教师巡回指导



7、一起欣赏评价美术作品。

大班毕业活动教案篇四

1、在观察螃蟹的基础上，学习用折、编的方法制作螃蟹。

2、激发幼儿对做做玩玩的兴趣。提高幼儿的动手能力。

3、培养幼儿良好的操作习惯。

活动准备：纸条、彩纸、胶水、纸盒、课件

活动过程：

一、谜语引出主题钳子一双，尖刀八把，身披盔甲，横行天
下。

二、利用课件、观察螃蟹的外行特征。

1、螃蟹是什么样子的？

2、螃蟹有几条腿？

3、螃蟹头上两个大大的象剪刀一样的是什么？（螯）

三、学习制作螃蟹小朋友，你们想来做螃蟹吗？老师做了一
个螃蟹，你们看。

（一）出示范例，提问：老师做的这个螃蟹用了哪些材料？
你们猜猜我是怎么做的？

（二）教师示范讲解

1、我用折纸的方式做了螃蟹的身体，用长条纸通过折然后用
胶水贴做了螃蟹脚



2、螯是用纸剪成的。你们想学吗？重点讲解编纸的方法。

3、提示注意卫生。

（三）幼儿操作

1、介绍材料

2、在制作的时候想好先做脚还是先做螯。

3、使用双面胶，撕下的纸放入指定地方。

4、注意地面的整洁，及时把废纸捡起来。

5、教师巡回指导。

四、展现交流

1、给同伴介绍自己制作的螃蟹，一起分享成功的喜悦。

2、你的螃蟹会爬到哪里去。

大班毕业活动教案篇五

1、学习基本的印染技巧与方法。

2、了解民间皮影人的特点，对印染活动感兴趣。

3、培养幼儿动手操作的能力，并能根据所观察到得现象大胆
地在同伴之间交流。

4、培养幼儿的欣赏能力。

5、喜欢参加艺术活动，并能大胆地表现自己的情感和体验。



学习基本的印染技巧与方法。

经验准备：了解了一些有关民间皮影人的知识。

材料准备：底版：浅色的色卡纸；记号笔、颜料、剪刀、固
体胶；范例、实现用硬纸板做好的三角灯笼若干。

一、了解民间皮影人

1、出示民间皮影人的图片，引起幼儿兴趣。

2、观察民间皮影人的主要特点。

二、教师讲解示范

1、抓住民间皮影人的特点进行作画，人物的动作可以是各种
各样的。

2、用各种线条和图形来装饰皮影人。

3、选择颜料进行印染，重点讲解印染的技巧和方法。

4、将印染好的皮影人剪下装饰在三角灯笼上。

三、幼儿制作，教师指导

1、鼓励幼儿创作出不同动作的皮影人，并能用各种线条来装
饰。

2、重点指导印染的技巧和方法

四、 展示幼儿作品，互相观赏评价。

从激发幼儿创作的欲望入手，使幼儿在轻松愉悦中充分感受
创造、表现与合作的乐趣。


